

济宁高新区持续优化营商环境 推广乐企平台，助力办税质效

孔茜 通讯员 吴丛 济宁报道

济宁高新区税务局持续深化“乐企平台”应用，通过数字化、智能化手段推动办税服务提质增效，助力企业轻装前行。

“以前我们企业办理涉税业务需要多次跑大厅，现在通过‘乐企平台’在线提交资料，系统自动审核，还能实时获取政策解读，只需要点点鼠标就能完成发票申领、数据报送，也让我们的工作效率大幅提升，节省了很多时

间。”国网济宁供电公司财务资产部主任蒋海鹏说。

“乐企平台”是国家税务总局面向符合条件的企业，通过税务系统与企业自有信息系统直连的方式，提供规则开放、标准统一、全面数字化电子发票等涉税服务平台。通过“乐企平台”，企业可接入税务局电子发票服务平台实现开票功能，有效简化了企业处理开票、管票、收票、存票等繁复流程，在满足企业需求的同时降低了运营成本。

通过“乐企平台”，济宁高新区税务

局精准匹配企业需求，实现了“政策主动送、问题即时答、业务线上办”。截至目前，辖区内已有86家企业接入使用了该平台，有效提升了全区税务服务质量。

“下一步，高新区税务局将以推广‘乐企平台’应用为契机，进一步提升税费服务质量、创新税费服务方式，为纳税人、缴费人提供更加智能高效的办税服务体验，帮助广大市场主体实现‘好办事’的需求，以优质税收营商环境为企业高质量发展注入新动力。”济宁高新区税务局党委委员副局长戈二平表示。



济宁龙拱港、高新保税物流中心 共谋港区联动新篇章

日前，济宁港航龙拱港有限公司相关负责人到访济宁高新保税物流中心，并达成战略合作共识，标志着双方在推动区域物流体系升级、促进贸易便利化方面迈出重要一步。

座谈会上，济宁港航龙拱港有限公司负责人介绍了龙拱港的区位优势、业务布局及发展规划及港口在区域物流枢纽中的核心作用。济宁高新保税物流中心负责人分享了保税

中心在仓储服务、通关便利化及产业集聚方面的成果。双方重点探讨了加强港区联动工作的具体措施，提出通过资源共享与流程优化，扩大业务覆盖面等合作事项。

下一步，济宁高新保税物流中心与济宁港航龙拱港将建立常态化沟通机制，为区域企业提供更便捷的国际贸易通道，助力济宁外向型经济高质量发展。

(通讯员 刘东月)

德源社区上房 1418户领取钥匙

近日，济宁高新区黄屯街道德源社区安置房正式启动上房。

据了解，此次涉及堌城、高刘屯、祖营三个村棚户区改造工程，共搬迁1418户。为精心做好本次上房工作，黄屯街道成立了上房工作专班，制定了上房安置时间节点，经过前期准备、材料初审、部门联审、各村领取房源、各户领取房源、上房6个阶段科学推进，以全流程规范化、透明化服务保障群众“住有所居、住有优居”。

本次上房过程中，集中分配房源作为连接“统筹管理”与“分户选房”的核心环节，以“全程录像、多方监督”模式实现“房源清、流程明、结果公”，赢得了群众高度认可。

黄屯街道将以此次德源社区上房为契机，推进辖区民生项目建设，把实事办好、把好事办实，不断提升群众的幸福指数。

(通讯员 冯周洋)

深入一线服务春耕 微山靠前监督保障春灌

生产的“最后一公里”。

近日，微山县纪委监委工作人员到驥城镇岱庄村开展实地回访时，村民张大爷说。

问题的及时解决，得益于该县纪检监察干部靠前监督、主动监督。微山县纪委监委紧盯春耕灌溉用水这一群众关心关注的问题，通过座谈交流、实地查看、走访群众等方式，持续强化日常监督，督促县农业农村局等职能部门严格按照省市有关要求，开展春灌期间农田设施排查整改工作，确保设施管用、技术到位，打通服务春耕

微山县纪委监委派驻第一纪检监察组立足职责定位，深入全县15个乡镇(街道)和部分村一线监督检查。目前，全县共计排查出21个村存在不同类型的设施损坏问题，目前已整改完毕，有效保障春耕灌溉顺利进行。

“下一步，我们将持续紧盯春耕生产全过程，加大监督检查力度，为全年粮食丰收开好局、起好步提供坚强保障。”微山县纪委监委相关负责人表示。

(通讯员 李佳粮)